



LIBUŠÍNSKÝ REPORT

Cena 3,- Kč

Obsah čísla:

Strana 1 – Slovo starosty

Strana 2 – Kanalizace v Libušíně

Strana 3 – Fotbal v Libušíně

Strana 4 – Rozpis fotbalové soutěže, Junák



Slovo starosty

Vážení spoluobčané,

chtěl bych ocenit Váš přístup při výstavbě nové splaškové kanalizace v našem městě. Chápu, že pro řadu z Vás přináší stavba nemalé problémy, ale věřím, že se nám je podaří společnými silami překonat. Samozřejmě takto rozsáhlá stavba se neobejde bez problémů, ale snažíme se je řešit. Pravda, něco jde vyřešit okamžitě, něco trvá trochu déle a některé věci jsou na týdny. V současné době je to především způsobeno nutností provést veškeré práce na průjezdu města směrem na Kladno – Rozdělov. Zde musí být práce ukončeny do 31. srpna 2007, a proto práce v ulicích Sv. Čecha, Libušina a Komenského byly přerušeny.

Není snad občana města, kterého by nezajímalo, jak bude vypadat silnice před jeho domem po výstavbě kanalizace. Pravděpodobně každý by chtěl jezdit po nové asfaltové silnici, ale bohužel finanční možnosti našeho města

jsou v tomto směru nedostačující. Proto tam kde je stávající asfaltový povrch natolik kvalitní, že je možno jej opravit, bude výkop po kanalizaci zakryt asfaltovým kobercem. Bohužel v ulici Komenského a Libušina je povrch tak nekvalitní, že nebylo nový asfalt jak napojit na stávající povrch a proto byl použit asfaltový recyklát a položen koberec o šíři 2 metry.

Ještě větší problém vznikl v ulicích, které o asfaltu do dnešního dne pouze slyšely. V důsledku stavební činnosti došlo k uvolnění a nánosu jemného prachu, který byl již v dřívější době za pomoci povětrnostních vlivů, jako je déšť a vítr, smyt či vyfoukán. A tak při pohledu na projíždějící automobil (s podivem jedoucí v sousední ulici 50 kilometrovou rychlostí a v té vlastní 3-krát pomaleji) za kterým se zvedá bílá opona prachu jsme přemýšleli, jakým způsobem by se dala situace v rámci finančních možností města zlepšit. A napadlo nás společně s kolegou místostarostou použít výše zmíněný asfaltový recyklát. Vytvořit v ulicích

jízdní pruh o šíři 3 metry. **Upozorňuji, že si nemyslíme, že by takto měla vypadat finální úprava místních komunikací v našem městě!** Považujeme toto řešení jako provizorní a v letech příštích se budeme snažit vybudovat komunikace v podobě asfaltového koberce, případně zámkové dlažby včetně chodníků.

Návrh jsme předložili radě města dne 8. srpna a protože dostal jednohlasně podporu, bude předložen zastupitelům na zářijovém zasedání zastupitelstva města. A proč o tom musí rozhodnout zastupitelé – protože se nejedná o desetitisíce. V našem městě (a to pouze v části, kde se buduje nová kanalizace) je přibližně 2 600 metrů místních komunikací bez asfaltového povrchu, což značí celkové náklady ve výši přibližně 1 600 000,- Kč. Věříme, že finanční prostředky takto vynaložené mají své opodstatnění a pomohou ke zlepšení situace v těchto ulicích.

Ing. Vladimír Eichler

Změny v Základní škole Libušín

Školní družina

V základní škole Libušín došlo ke změně, o kterou rodiče žáků usilovali již delší dobu. Došlo k přesunu školní družiny z Mateřské školy do budovy Základní školy. Změna přináší nově i ranní družinu, která by rodičům mohla pomoci zvládat i ranní přesuny malých školáků v době, kdy rodiče odjíždějí do zaměstnání. Školní družinu povede paní Iva Čížová. Přihlášky a podrobné informace obdrží rodiče v prvním týdnu školního roku 2007/8. Stravování dětí ze školní družiny bude zajištěno v jídelně Domova s pečovatelskou službou.

Ředitelka Základní školy

Dne 20. června 2007 se v budově Městského úřadu v Libušíně konal konkurz na pozici ředitele Základní školy Libušín. Do konkurzního řízení se přihlásili dva zájemci – Mgr. Marie Šeršeňová a Mgr. Iva Dubravská. Na základě pohovoru doporučila konkurzní komise zřizovateli (Město Libušín) jako nejvhodnějšího kandidáta na pozici ředitele Základní školy paní Mgr. Ivu Dubravskou.

INFORMACE O PRŮBĚHU VÝSTAVBY KANALIZACE V LIBUŠÍNĚ

Stav ke dni 30.7.2007

K 30.7. 2007 proběhly všechny schůzky s občany ze všech ulic v Libušíně, kde bude realizována nová splašková kanalizace.

Všichni občané jsou tedy rámcově informováni, měly by mít již dohody (mezi městem a majitelem RD) u sebe, nebo je po podpisu již odnesli na MěÚ.

**CÍL STAVBY**

Cílem stavby je vybudování nové splaškové kanalizace (KAN) v centru města Libušína. Pomocí veřejných KAN přípojek pak podchytit odtoky splaškových vod z jednotlivých nemovitostí. Odpadní vody budou odtékat na čistírnu odpadních vod (ČOV) Libušín gravitačně. Jedinou výjimku tvoří stoka v ul. Smečenské (směrem ke Svinařovu), které budou odtékat do akumulární čerpací stanice splaškových vod odkud budou splašky přečerpávány „za rozvodí“ do centra obce .

V rozsahu stavby je i intenzifikace stávající ČOV, která bude schopna čistit odpadní vody od všech občanů Libušína .

Cílem stavby je tedy přivést splaškové vody na intenzifikovanou ČOV a odstranit přítoky splaškových vod do Svatojiřského potoka. Po skončení výstavby potečou do potoka pouze dešťové a drenážní vody. Postupně dojde k výraznému zlepšení životního prostředí ve městě.

Veškeré kanalizační (KAN) stoky + veřejné části kanalizačních (KAN) přípojek jsou umístěny na veřejně přístupných místech, komunikacích a cestách. Většina dotčených komunikací jsou ulice místní, výstavba však bude probíhat i na státních komunikacích tj. silnice III. třídy, kde jezdí autobusy ČSAD.

V náplni stavby je výstavba KAN stok (7,5 km) + KAN přípojek (veřejná část 2,7 km) o celkové délce 10,2 km.

Termíny stavby: Výstavba probíhá od 04/2007 do 12/2007.

Vyhodnocení prospěšnosti stavby z hlediska životního prostředí bude sledováno na ČOV po celý příští rok 2008.

GDS (generální dodavatel stavby) byla vybrána na základě veřejné soutěže fa. STRABAG. S ohledem na velký rozsah a krátký termín si GDS vzal k sobě 2 subdodavatele: fa. FISA, s.r.o. Slaný + fa. Kožený, s.r.o. a KAN přípojky v části fy. Strabag zajišťuje subdodavatel fa. Janouš.

K datu 30.7.2007 je zrealizováno :

- cca 4200 m nových stokt.j. cca 60 % z projektovaného rozsahu stok.

- cca 1000 m nových KAN přípojekt.j. cca 30 % z projektovaného rozsahu přípojek

Úpravy na ČOV zatím nebyly zahájeny.

Nezbytná dopravní opatření.

Postupně došlo nebo dojde k zásahu na těchto státních komunikacích:

V ulici Přemyslova byla dokončena pokládka stok. Výstavba KAN přípojek bude zahájena od 1.9.2007.



V ulici Smečenská je provoz omezen do jednoho jízdního pruhu. Výstavba je plánována až do konce 10/2007.

V ulici 5. května a Kladenská je úplná uzavírka pro výstavbu stok a KAN přípojek. Výstavba musí skončit do 31.8.2007.

Plán financování akce „Libušín – kanalizace a intenzifikace ČOV“

Výstavba splaškové kanalizace a intenzifikace čistírny odpadních vod v Libušíně je za přispění ze Státního fondu



životního prostředí České republiky a Evropské unie. Státní fond životního prostředí ČR poskytl dotaci ve výši 10% uznatelných nákladů a dále z prostředků Evropského fondu regionálního rozvoje (ERDF)

byla poskytnuta dotace ve výši 65% uznatelných nákladů.

Celkové náklady projektu jsou ve výši 64 513 187,- Kč. Uznatelné náklady pro poskytnutí dotace byly stanoveny na 60 617 009,- Kč. Na této sumě se podílí Státní fond životního prostředí ČR částkou 6 061 700,- Kč, ERDF částkou 39 401 055,- Kč a město Libušín částkou 15 154 254,- Kč. Neuznatelné náklady ve výši 3 896 178,- Kč a vícepráce bude financovat v plné výši samotné město Libušín.



STÁTNÍ FOND
ŽIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ
ČESKÉ REPUBLIKY

OPAKUJÍCÍ SE PORUCHY NA VODOVODNÍ SÍTI VE MĚSTĚ

Vodovodní síť ve městě Libušín je z r. 1905. Je převážně provedena z tlakové litiny temované do hrdel. Hloubka uložení bývá kolem -1,5 až - 1,8 m pod terénem. V Libušíně však často bývá v hloubkách větších (i přes - 2,0 m)

Havárie na vodovodních řadech vznikají z těchto důvodů:

- výkop pro stoku odkryje stávající řad VOD a potrubí vodovodu se pod tlakem vody „prohne“ a vyrazí těsnění z hrdla. Pak se jedná o havárii, která nečekaně postihne 1/2 města. Celkem 2 havárie řadů.

- nová KAN stoka, která je projektovaná „pod vodovodem“ se treťí do příliš hluboko uloženého VOD řadu a je nutná přeložka. Termín přeložky VOD je oznámen a občané mají možnost si natočit zásobu vody na cca 6ti hodinovou odstávku. Celkem 3 přeložky.

- na staré VOD síti jsou tzv. sekční šoupata, která však jsou z důvodu stárí armatur nefunkční. Provozovatel t.j. Vodárny,a.s. využívají našich dopravních povolení a našich bagrů a provádí si obnovu sekčních šoupat a uzlů. Celkem 13 oprav.

- při výkopech pro splaškovou stoku dojde k poškození VOD přípojky. S ohledem na špatný stav + stárí VOD přípojek zatím cca 20 x porucha. Oprava VOD přípojky je však rychlá.



Na tento problém se občané musí hledět optimisticky, protože po dokončení výstavby KAN dojde k celkovému zlepšení i VOD sítě. Budou fungovat sekční šoupata, v některých uličkách (Smetanova, Čadova) kde byl problém s tlakem bude provedeno zvětšení profilu a rekonstrukce řadu.

Platí, že v současné době při poruše vodovodní sítě musí Středočeské vodárny vypnout i půlku města. Na konci r. 2007 pak bude v případě poruchy vypnuta pouze malá lokalita (2 – 3 ulice).

Ing. Miloslav Fiala, správce stavby

FOTBALOVÁ SHOW V LIBUŠÍNĚ

V rámci oslav 95.výročí založení fotbalového oddílu v Libušíně pořádá SK Baník velkolepou show. Soupeřem Staré gardy SK bude slavný fotbalový klub **AMFORA PRAHA**. K jejich exhibici, která se koná v neděli 9. září v 10.30hod na stadionu Jaroslava Vintra, nastoupí 18 členné mužstvo složené z některých hvězd bohatého seznamu:

Prezident klubu a kapitán družstva Petr Salava, zástupce Jan Rosák. Trenér: Werner Kotas. Asistenti: Václav Peška, Jaroslav Strnad. Masér: Miloslav Kneifl. Čestné výkopy (střídavě): Monika Absolonová, Iveta Bartošová, Mahulena Bočanová, Jiřina Bohdalová, Karel Gott, Zora Jandová, Věra Martinová, Helena Vondráčková, Jitka Zelenková.

Širší kádr hráčů: Ota Balage, Přemysl Bičovský, Karel Bláha, Vladimír Čech, Jan Čenský, Jožka Černý, Martin Dejdar, Karol Dobias, Josef Dvořák, Václav Eiselt, Richard Genzer, Pavol Habera, Ivan Hašek, Stanislav Hložek, Pavel Horňák, Jiří Hrdina, Vladimír Hron, Vladimír Hruška, František Jakubec, Pavlín Jirků, Petr Kostelník, Pavel Kuka, Josef Laufer, Josef Lébr, Ladislav Maier, Zdenek Merta, Zbyněk Merunka, Martin Michal, Josef Alois Náhlovský, Petr Novotný, Vasilis Panatsis, Antonín Panenka, Vašo Patejdl, Milan Pitkin, Pavel Poulíček, Filip Renč, Pavel Richter, Jan Rosák, Petr Salava, Tomáš Savka, Jiří Sedláček, Lešek Semelka, Horst Siegl, Roman Skamene, dr.Jan Skorkovský, Kamil Střihavka, Michal Suchánek, Roman Šebrle, Karel Šíp, Václav Tittelbach, Karel Vágner, Vašek Vašák, František Veselý, Ondřej Vetchý, Petr Vrabec, Pavel Zuna, Miroslav Žbirka.



Po zkušenostech z minulé návštěvy AMFORY návštěvníky čeká velká podívaná. Skvělá atmosféra je vždy umocněna moderátorskou dvojicí Náhlovský, Novotný.

Představitelé SK Baník na tuto akci srdečně zvou všechny příznivce nejen fotbalu.

Na své si přijdou i diváci amatéři, neboť hvězdné nebe, které se v Libušíně objeví můžete porovnat na vlastní oči s těmi, jejichž tváře dobře znáte z obrazovky. Rovněž role nejsou předem psané – kromě čestných výkopů – a tak se vám podaří na místním hřišti zahlédnout i nějaký okamžik, po kterém by ledajaký vydavatel bulváru okamžitě sáhnul.

Těšíme se na vás a doufáme, že tato neděle se zapíše do příjemných vzpomínek. My se o to s organizačním výborem budeme všemožně snažit.

midr

PODZIMNÍ FOTBALOVÁ SEZÓNA ZAČÍNÁ

Ani jsme si nestačili užít dovolené a je to zase tady; podzimní část fotbalových mistrovských soutěží. Výsledky klubu se vždy hodnotí podle umístění prvního mužstva mužů a to v minulém ročníku skončilo na pěkném pátém místě okresního přeboru. Nebýt některých zbytečných výpadků, mohlo být umístění i lepší, ale věřme, že se hráči z chyb

poučili a v nové sezóně budou v dobrých výkonech pokračovat. Na výsledku se podíleli Mrázek, Šmolík, Špalek, Dimov, Skala, Bartoš, Sucharski S., Šedivý M., Eichler, Hajtman, Jůna, Kříž J., Škrába, Portužák, Bučko, Kopřiva, Volf J., Břeh. Poslední z nich se stal střelcem mužstva a zatížil soupeřova konta 15 brankami! Dalšími střelci byli Volf a Bučko 9,

Kopřiva 7. Poděkování patří všem hráčům, vedoucím mužstva J.Špalkovi, J. Sýkorovi a hlavně pak trenérovi Mirku Sekáčovi, který se po sezóně rozloučil s trenérským postem. Příště o „B“ mužstvu.

midr

Rozpis fotbalové soutěže PODZIM 2007

MUŽI A

18.8	17.00	Kablo Kročehlavy	Libušín
25.8	17.00	Libušín	Otovice
1.9	17.00	Pchery	Libušín
8.9	17.00	Libušín	Doksy
16.9	10.15	Novo Kladno	Libušín
22.9	16.30	Libušín	Sparta Doly
30.9	16.30	Tuchlovice "B"	Libušín
6.10	10.15	Žehrovice	Libušín
13.10	16.00	Libušín	Hřebeč
21.10	15.30	Hostouň	Libušín
27.10	14.30	Libušín	Slovan Kladno
3.11	14.00	Libušín	Slavoj Kladno
10.11	14.00	Libušín	Knovíz

MUŽI B

18.8	17.00	Braškov "B"	Libušín "B"
26.8	17.00	Libušín "B"	Stochov "B"
1.9	17.00	Svinařov	Libušín "B"
9.9	17.00	Libušín "B"	Kačice
15.9	16.30	Dubí	Libušín "B"
23.9	16.30	Libušín "B"	Přítočno "B"
29.9	16.00	Bratronice	Libušín "B"
6.10	16.00	Pletený Újezd	Libušín "B"
14.10	16.00	Libušín "B"	Lhota "B"
21.10	10.15	Lidice "B"	Libušín "B"
28.10	14.30	Libušín "B"	Tuchlovice "C"

Privítání nového století skautingu

Vznik skautského hnutí se datuje k roku 1907, kdy Robert Baden-Powell tábořil s dvaceti chlapci na ostrově Brownsea na jihu Anglie. Zde 1. srpna 1907 v osm hodin ráno zahájil první skautský tábor na světě. Ve středu 1.8.2007 tedy uplynulo od této chvíle přesně 100 let, během kterých prošlo skautskými oddíly přes půl miliardy lidí. V tento den přivítalo příchod druhého skautského století 40 000 000 skautů na celém světě - v 216 státech a teritoriích, kde skauting existuje, se sešli skauti v osm hodin ráno na vrcholcích hor. Mezi prvními byli skauti ostrovního státu Kiribati, který leží nejbližší východně od mezinárodní datové linie. Postupně se pak přidávali skauti v krajích dále na západ přes Kamčatku, Fidži, Nový Zéland...

kolem celé zeměkoule až k Aljašce a Havaji.

V osm hodin střeoevropského letního času se na 120 vrcholcích hor a kopců připojily tisíce skautů v České republice. Mohli jste tak potkat skauty nejen na Sněžce či Králickém Sněžníku, ale také třeba na středočeském hradu Zvřetice, na Svatém kopečku u Olomouce, na Řípu, na jesenickém Pradědu, v Českém středohoří na Milešovce či Lovoši, libereckém Ještědu a mnoha dalších vrcholcích.

K této akci jsme se připojili i my a naším cílem se stala nedaleká Vinařická hora. Na jejím vrcholu (413 m. n. m.) jsme se i přes menší prázdninovou účast sešli s několika zástupci kladenského střediska „Orion“. Společně jsme pak v 8

hodin ráno přivítali úsvit druhého století skautingu slavnostními tóny naší trubky. Následovalo pak vzájemné podepisování pamětních samolepek. Počasí nám přálo, takže výhled do okolní krajiny nám zpříjemňovaly hřejivé sluneční paprsky. První paprsky dalšího století skautingu, ve kterém budou skauty na celém světě stále spojovat především životní hodnoty a postoje, přístup k přírodě a k druhým lidem. Fotografie z výstupu, ale také z letošního třítydenního tábora ve Velké Chmelištné a další informace z naší celoroční činnosti můžete nalézt na webové adrese střediska: www.junak-libusin.cz.

Za Střediskovou radu Junáka
Martin Krček - Jack

Realitní kancelář v Libušíně
Mgr. Petruše Panenková
Smetanova 412, tel. 604 521 501
e-mail: p.panenkova@seznam.cz

**zajištění prodeje a koupě nemovitostí, úvěru,
odhadů, pojištění s kompletním právním servisem**

n, Hálkova 14
201 Fax: 31

**Koupím v Libušíně byt do osobního vlastnictví
o velikosti 2 + KK nebo 1 + 1 (45 m²).**

**Platba v hotovosti
Tel.: 732 353 978**

e-mail: mistostarosta@mestolibusin.cz, starosta@mestolibusin.cz,
www.mestolibusin.cz

Libušínský report
vydává Městský úřad
Libušín
MK ČR 10603

